

 使用大字体察看本文
阅读次数：793

美国法学教育重实习和分析

石丹

根据统计，美国人口只占不到世界人口的10%，但是律师人数却占世界律师人数的70%。这从某种程度上显示了这个国家法律教育的强大。那么美国的法学教育究竟有什么特点呢？

美国正规法学院数目并不多：一般人可能会认为，美国一定有很多法学院。但是实际上美国正规法学院的数目并不多，比商学院和医学院要少得多。这是因为美国律师协会把法学院作为“律师职业的守门人”，对法学院的质量有严格的要求。美国有大约185所由全美律师协会承认的法学院。在美国，如果要参加律师资格考试和当律师，必须是这些法学院的毕业生。律师协会每年都要对这些学院进行评估，以保证他们的质量。

各个法学院有不同特色：美国，各法学院各有强项，有的在知识产权方面比较强，有的在公司法方面比较强，有的又在国际法方面比较强。但是归根结底，它们都是要让学生理解法律的运作机制，而不一定是法律的具体条款。美国法律浩如烟海，任何人都不可能法学院学习所有的法律。因此，法学院的目的并不是要学生知道某种法律，而主要是培养他们的分析能力，让他们懂得法律制度的运转方式。对具体法律的运用，很多要开始工作后才能逐渐学习。

法学院学生非常重视实习机会：为了找到理想的、适合自己个性和特点的工作，法学院学生一般都非常重视他们的实习机会。一般来讲，第二年和第三年之间的那个暑假的实习机会很重要，学生可以了解律师生涯是怎么回事，了解自己原先感兴趣的领域是否对自己的路子。在另一方面，雇用律师的一方也可以了解这个学生的实力。如果理想的话，很可能在他们毕业的时候就给他们一个职位。

如何申请法学院：申请美国法学院和申请其它研究生院的手续差不多。最大的不同在于，申请人不用考GRE，而是需要考LSAT，(法学院入学考试)。申请进入法学院的人需要至少有学士学位；因此申请人一般先在美国大学接受了四年本科教育。法学院并不要求申请人具备工作经历。实际上，美国法学院的学生大约有40%的人都是直接从本科毕业后就进法学院的。

同时外国学生还可以攻读法学硕士 LLM学位。这种学位主要有两个目的：一是培养以后能教授法律课程的老师，而不是从事律师职业的人才；另一个是培养将来在外国从事法律相关职业的人才。

有志于申请优秀法学院的学生，除了在LSAT中取得优异成绩外，还要争取和法学院的老师、学生或者入学处有直接的交流。法学院的教育费非常昂贵，而且时间较长。申请人应该在入学之前确定法律会是自己终身热爱的职业。

来源：北京晨报

发表评论

用户名：  (3-20个字符)
电子邮件： 
用户评论： 



发表评论

重置

用户评论

目前还没有评论。欢迎您成为第一位评论者!

[中国法律文化](#) | [About law-culture](#) | [关于我们](#)

中国法律史学会 主办 中国社会科学院法学研究所 承办
电话: 64022187 64070352 邮件: law-culture@163.com
地址: 北京市东城区沙滩北街15号 邮编: 100720